



«Фотоніка Плюс»

18009, Україна, м. Черкаси
вул. Дахнівська, 50/12
Тел. +38(067) 470-02-87
E-mail: info@fotonikaplus.com.ua

Вих. № 150 (1) від 05.10.2022р

**Черкаська обласна військова
(державна) адміністрація**
18001, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185
zvernennya.oda@gmail.com

ПП «ФОТОНІКА ПЛЮС» (ЄДРПОУ 24411216) повідомляє про опублікування повідомлення про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в номері газети «Черкаський край» від 05.10.2022 р № 38 (20440) для виробничого майданчика що знаходиться за адресою: 18009, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Дахнівська, 50/12.

Відповідно до пунктів 5 та 7 Постанови кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року № 302 «Про затвердження порядку проведення та оплати робіт, пов'язаних з видачею дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, обліку підприємств, які отримали такі дозволи», прошу надати інформацію про зауваження від громадських організацій та окремих громадян що надходили в місячний термін (30 діб) від дати публікації газети або їх відсутність.

Прошу відповідь надсилати на:

1. Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації. Адреса: 18008, м. Черкаси, вул. Вернігори, 17, 38715482@ck.gov.ua

2. ПП «ФОТОНІКА ПЛЮС» (тор. адреса: 18009, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Дахнівська, 50/12), info@fotonikaplus.com.ua

Додатки:

1. Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди (в електронній формі);
2. Копія газети з оголошенням.

Директор ПП «Фотоніка Плюс»



В.В.Холін

Вик. Зобенько В.А.
Тел. +38 067 934-09-43





Черкаський КРАЙ

 Середа
 5 жовтня 2022 року
 №38 (20440)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна


ЧЕМПІОНКА
ПОДІЛИЛАСЯ

 секретом
 перемоги

стор. 8

Фермерське господарство ОВОЧІ ПЛЕКАЄ, ТО Й УРОЖАЙ ГАРНИЙ МАЄ

Кліматичні зміни наклали свій відбиток на галузь рослинництва буквально в усіх районах та закутках Шевченкового краю. Мабуть, не помилюся, коли скажу, що найбільше відчуло весь негатив цього кліматичного періоду овочівництво.

Як і те, що велося на присадибних і дачних ділянках, так і те, що культивувалося на багатогектарних площах на полях. І якщо чверть століття тому овочеві культури бралися вирощувати чималенько як фермерських господарств, так і агроприсмітства поважного розмаху, то нині сяку-таку городину в нас сіють та садять значно менше ФГ, СТОВ та ПСП. Бо не так просто виростити гарні соковиті й смаковиті овочі за нинішніх погодних вибриків, де адосталь аномально спекотних літніх місяців, де частогусто весна зводиться до двох-трьох погожих тижнів, де мало не кожного року є якісь метеорологічні рекорди. Та на Черкащині не перевелися все-таки прихильники овочівницької галузі. Займаються нею переважно ті, кого з повним правом можна назвати овочівниками за покликанням, у кого майстерність поєдналася з любов'ю до цього непростого сегмента сучасного агропривітництва.



фото Василія МАРЧЕНКА

 Голова ФГ «Ромашка»
 Надія Кім.

Три десятиліття біля овочів

Якраз стільки на Золотоніщині займається овочівництвом Надія Кім. Хотілося написати «30-те літо», однак городні культури — це такі рослини, що вимагають до себе від господаря уваги не лише влітку, а й восени, а особливо — весною. Ба — навіть взимку, коли висівається насіння в теплиці та парники. Тому коло турбот овочівника — майже цілодобово.

Надія Федорівна таки вже на четверте десятиліття примиряється зі своїм фермерським овочівництвом. Звичайно, було за ці роки в її роботі всього, були труднощі та перешкоди, успіхи й здобутки, помилки та хиби. Але завжди її городні культури і на полях ФГ «Ромашка», і на

орендованих ділянках ФОП врожайнісі.

Голова Золотоніської районної організації фермерів та приватних землевласників Василь Драч про це сказав дуже влучно:

— Надія Кім опанувала найновіші технології овочівництва й стала справжнім майстром цієї непростой галузі. Це — досвід, помножений на роки наполегливого й невпинного пошуку, невтомної праці. Це — відшліфоване, інтуїтивне відчуття професійних нюансів, плюс вміння працювати з людьми. Вона плекає овочі, тому й має гарний урожай щороку. Легко так працювати? Звичайно, що ні. Але вона в цій царині досягла майстерності.

Додам до слів Василя Павловича, що Надія Федорівна допомагає донька Рая. Допомагає активно, професійно, кваліфіковано. Велику практичну допомогу має Надія Федорівна і від агронома Руслана Халимоника. Його знання в царині овочівництва акумулювали все те прогресивне й ефективне, що є не лише у вітчизняному, а й у європейському овочівництві.

Площі — невеликі, але є все

Цікаво те, що Надія Кім вирощує не дві-три якісь популярні, а практично цілий десяток овочевих культур. Тобто, тут росте й наливається земними соками все те, що звичне для нас і сяють та садять більшість українських селян

стор. 3

Виплатою субсидій тепер опікуватиметься Пенсійний фонд

Про новачі журналістам на пресконференції повідомив начальник головного управління Пенсійного фонду України в області Олександр Супряга. Він поінформував, що 16 вересня Кабінет Міністрів прийняв постанову, якою передбачено, що з 1 жовтня виплачувати призначені органами соціального захисту населення субсидії та пільги буде Пенсійний фонд України.

З 1 грудня фонд буде і призначати, і виплачувати субсидії та пільги. Громадяни, як і раніше, одержуватимуть виплати на свій банківський рахунок або через пошту.

Заступниця директора департаменту соціальної політики Черкаської міськради Катерина Бінусова пояснила розподіл повноважень.

Тож, органи Пенсійного фонду України:

- з 1 жовтня 2022 року: забезпечують виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу;

- з 1 грудня 2022 року: забезпечують призначення та виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу; отримують від управителів, виконавців комунальних послуг інформацію про ненадання понад 30 днів житлової або комунальної послуги домогосподарствам, які є отримувачами житлових субсидій; визначають середньомісячний сукупний дохід у розрахунку на одну особу сімей пільговиків;

- з 1 січня 2023 року: розраховують щомісяця суми житлових субсидій та пільг за поточний місяць.

Органи з питань соціального захисту населення:

- до 31 жовтня 2022 року включно: забезпечують призначення та виплату житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу;

- до 30 листопада 2022 року: здійснюють запит про доходи осіб та сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування Пенсійним фондом України; отримують від управителів, виконавців комунальних послуг інформацію про ненадання понад 30 днів житлової або комунальної послуги домогосподарствам, які є отримувачами житлових субсидій;

- у вересні-грудні 2022 року: розраховують суми житлових субсидій за поточний місяць; формують інформацію (реєстри) нарахованих у поточному місяці у грошовій готівковій формі пільг;

- до 1 січня 2023 року: передають органам Пенсійного фонду України пакети документів щодо звернень за призначенням житлових субсидій та наданням пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, за якими не прийнято рішення станом на 30 листопада 2022 р;

- до 1 квітня 2023 року: передають органам Пенсійного фонду України справи про одержувані житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, накопичених за останні п'ять років.



Інформація для громадськості з метою отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу

ПП «Фотоніка плюс», що знаходиться за адресою: 18009, Черкаська обл., м. Черкаси, вул. Дахнівська, 50/12 має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для діючого виробничого майданчика. Основним видом діяльності є виробництво радіологічного, електромедичного й електротерапевтичного устаткування. На території виробничо-офісних приміщень ПП «Фотоніка плюс» розміщена дільниця складання та монтажу електронних приладів, механічний цех та твердопаливний котел.

Від джерел викидів в атмосферне повітря виділяється: оксиди азоту, вуглецю, олово та його з'єднання, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, НМЛОС та парникові гази: вуглецю діоксид, діазоту оксид, метан. Загальна кількість забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферу, без урахування парникових газів, орієнтовно складає до 0,24 т/рік.

Нормативна санітарно-захисна зона складає 50 м. Всі викиди знаходяться в межах норм, що підтверджено відповідними розрахунками розсіювання у приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної державної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-29-15; 36-11-13; 37-60-01 e-mail: zvernennya.oda@gmail.com.